MBOY «CpedHsisi obujeobpa3zoeamesibHasi wkosia No
56»

[leneHuve cC
OCTaTKOM Nnpw

peLieHuU 3agav




YcTHasa paboTa

1. Kakne ns ymncen 1256, 10 860, 2725, 13
345, 20 000, 114 987, 62 848 nendartcd Ha: a)




@PpoHTanbHas paboTac
KIacCcoM:

1. Kakne octatkm MoryT nonyvynTbCa npu
OeneHnm HEKOTOPOro Yncna Ha: a) 4; 0) 8; B) 2; 1)
157

* 2. Kakme octartku nony4yatoTcs npu geneHunm
yucna 2137 Ha: a) 2;6) 10;B) 5;r) 3?

* 3. Ha3oBUTE 4Yncna, KOTOpbIE NPU OENEHNN Ha 6
OatoT OCTaToK 1.

e 4, HasoBuTe Yncna, KOTopble NPU JeneHnn Ha 5
OarT OCTaToK 4.

* 5. HasoBUTe Yncna, KoTopble Npu AeNeHNNn Ha 5 n
Ha 7 gatoT ocTaTok: a) 1; 6) 2; B) 4.
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Mawa aomxHa obina no3soHUTbL Muule,
Aa 3abbina Homep! Ho aeBoYka
NMOMHMUIIA, YTO HOMEpP MOOUSILHOrO
TenedoHa COCTOUT U3 KpaTHbIX Yncna s.
Kakown Homep .qomKHa |-|a6paTb Mawa?
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CKONbKO BOCKpeceHMU MOXeT ObITb B roay?




PewleHue

» BockpeceHbe ObIBAaeT OgMH pa3 B HEOENIO.
3Ha4unT, Hago y3HaTb, CKOMNbKO B rogy Heagernb. A
KaK 3TO y3HaTb? PasgenuTb Ynucrno gHen B roay Ha
7. Bot yxe n genutenb nosasunca. CKonbko gHeu
B roay? 365 unu 366. Bot nosaB1NochL U A4eN1MMOE.
365:7=52(ocT. 1); 366 :7 =52 (ocCT. 2). KakoB xe
BbIBOA? [TonHbIX Hegenb B roay 52 neule 1 nnun 2
AHsA. Ecnn 365-1 unun 366-U AeHb — BOCKPECEHLE,
TO BCEro B roay nx byaet 53. Ecnu ke 3T0 Kakou-
TO Apyrov AeHb Heaenu, To nx byaet 52.



UX YetHoe Yncno. CKkonbko
' MnoAoB mMorna cobpaTtb AeBOYKa,
€CJi1 UX KONMM4ecTBO bonblLue 32,
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Kakune undgpbl 4YeTHbIe, a KaKue

HEe4YeTHbI
e




Kak n3 0ykB cknaabiBaroTCAa CNOBa, TakK
U3 undpp cknagbiBaloTCA YMucna.
[flomorn Mawle cocTaBUTb TPEX3HAYHOE

Yyucno n3 undp, ecnv naBectHo, 4YTO
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[lenunTtcs

N HAa 2’ Ha 5, HO
MHa5 e
aenuTcs

gf e Ha2




IlomallHee 3agaHue:

Y4yeOHMK, 6.5

Ne 510,514,518

Mo xenaHwuto
OOMNMONMHUTENbHO:

Hanuncartb cka3ky o 4efniMMOCTu
yucen

Kakon Lumdppon okaH4nBaEeTCH 13
i

CTelneHb T3
 uwona 317, 349, 31012 b M,



